

2009年7月5日

電話 23695106

傳真 23116897

網址 www.churchinhk.org

電郵 news@churchinhk.org.hk

特會信息

豐盛生命 豐盛人生（五）

生命的團體彰顯

基督的生命是豐盛的，他豐盛生命的對象，不是個人，乃是團體。約翰福音雖沒有「教會」這詞的出現，卻充滿教會的表號和象徵；雖沒有「建造」一詞，卻有建造的實際。求主開我們的眼睛，認識豐盛生命就是自己，他要得著團體的彰顯，因為個人不足以代表、彰顯神豐盛的生命。我們要從三大方面、九個重點來看豐盛生命的團體彰顯。

教會是基督的擴增、延續

第一，教會是基督所產生的麥粒。主是獨一神聖的麥粒，藉著他落在地裡死了，就產生許多子粒（十二24）。我們每一個都是子粒，均從這神聖的麥粒產生、繁殖出來，與基督有同一生命、形狀。我們每個人都需要在屬靈生命中長進、加多，不過若只停在個人身上並不足夠，教會需要團體的彰顯。歷世歷代許多聖徒都跟隨主的腳蹤，像麥子般落在地裡死了，因而有生命的繁衍，這是教會的開展。若主還未回來，需要一直有人落在地裡死了，就是向世界、肉體、罪惡、自己而死，有時甚至連性命都不顧，如此就結出許多子粒來。

第二，教會是葡萄樹的枝子。十五章1-8節說出葡萄樹與枝子的關係，宇宙的葡萄樹就是主耶穌，今天這樹一直成長、延伸、擴展，現在普及到我們身上，我們已是葡萄樹上的枝子，這是生命的故事。枝子是用来結果子，使父得榮耀；我們屬靈生命的長進、顯出，目的就是結生命的果子，高舉主名，叫榮耀歸給神。枝子需要修理，除去外面的「屬靈裝飾」、不該有的枝枝葉葉，使結果子更多。求主叫我們認識葡萄樹與枝子是宇宙性的，今天繼續延伸，直到主回來。

第三，教會是基督的身體。主在二章19-22節以自己的身體為殿，預言自己被釘死三日後復活。今天主死而復活的靈性身體在天上，但他奧祕的身體還在地上，教會就是基督的延續。人的所有行動都是藉著身體表現出來，今天基督的工作是藉著教會實行出來，所以主說：「我實實在在的告訴你們，我所作的事，信我的人也要作，並且要作比這更大的事，因為我往父那裡去。」（十四12）又如保羅從前逼迫教會，主對他說：「你為甚麼逼迫我？」可見教會就是基督，我們是基督的身體，乃是基督的延續。

關於教會是基督的擴增、延續，無論是子粒、葡萄樹的枝子、身體，都是生命的故事，從生命的源頭—耶穌基督有所領受。教會一直接受主、連於主、住在主裡面，就產生更多子粒，生出更多枝子，結出更多果子，叫基督身體的質量都漸漸增長，成為團體的彰顯。

教會是基督所珍愛、寶貴

第一，教會是主的羊群。主說：「我另外有羊，不是這圈裡的；我必須領他們來，他們也要聽我的聲音，並且要合成一群，歸一個牧人了。」（十16）「不是這圈裡的」指不屬猶太圈子裡、主在外邦要得著的羊。猶太與外邦信主的要合成一群，要同聽一個牧人的聲音。接著27-29節說出父與子對這羊群是何等寶貴、看重，每隻羊主都認得、數過、不放過，他不願意失落任何一隻，甚至捨去魂來拯救迷失的羊。主不單是群羊的大牧人，他也託付我們要彼此餵養、牧養、照顧。我們受主的牧養，同時也要看見教會的需要，接受主的託付，起來牧養主的小羊，愛主所愛的。



[homenews](http://www.churchinhk.org) 629

第二，教會是伯大尼之家。十二章1-3節記載耶穌來到伯大尼之家，這家在某方面可說是教會的縮影。伯大尼之家的成員包括：馬大、馬利亞、拉撒路和長大痲瘋的西門(參可十四3)，教會就是由一班背景不良、長過大痲瘋、曾經死透的罪人組成，即三至十一章那九種人的光景。從前我們的人生只有罪和死，像西門和拉撒路一樣，卻蒙主的潔淨和拯救，被主的生命點活、釋放、醫治，得以脫離罪惡、從死裡復活，得著生命。這個伯大尼之家設有筵席，為著滿足主，使主安息。當時馬太伺候，隨時準備服事；教會實在需要這樣的人，在復活的生命裡來服事，不再憑著自己的血氣、天然、才幹和熱心。還有馬利亞拿著一斤極貴的真哪噠香膏，抹耶穌的腳。今天教會中非常缺乏膏的香氣，火熱愛主、為主癲狂的人太少了。願我們都，抓住機會愛主，這是不常有的。主回來的日子近了，我們也不知在地的年日還有多少，愛主就要趁今天。

第三，教會是基督的新婦。主耶穌是新郎(三29)，新婦是今天的教會。今天新郎對新婦是愛的故事，新婦對新郎是順服的故事；基督愛教會，為教會捨己，教會就要順服基督。此外，新婦要裝飾整齊，等候丈夫，不該有老舊、皺紋。願主的話、聖靈常來更新教會，預備她作聖潔、沒有瑕疵的新婦，以新鮮的愛情、更新的屬靈生命來等候丈夫。我們的身分就是主的羊、伯大尼之家和新婦，為主所珍愛、寶貴，盼望我們在這三方面來滿足主的心腸。

教會是父神的居所

第一，教會是神的殿。一章19-51節講到建造，將教會的圖畫和表號顯明出來。施浸約翰見證主是神的羔羊、神的兒子，用聖靈施浸，主也講到彼得要稱為磐法，意思是石頭。「…我實實在在的告訴你們，你們將要看見天開了，神的使者上去下來在人子身上。」(51節)這是引述創世記廿八章10-22節的事情。當時雅各在走難途中，枕著石頭睡覺，夢見一個天梯，有神的使者在梯子上，上去下來。他就把所枕的石頭立作柱子，澆油在上面，給那地方起名叫伯特利，就是神殿的意思。主耶穌就是天梯，將神連於伯特利的石頭，叫神與人互相來往交通。主將人的需要帶到父神面前，也將神豐盛的供應、所是帶到人的中間。伯特利是用油澆石頭，這正是一章19-51節的重點：神的羔羊、神的兒子用聖靈來施浸，產生石頭，因著聖靈變化，最後產生神的殿—伯特利，藉著天梯連於神。

二章13-17節記載主耶穌第一次上耶路撒冷潔淨聖殿，相連於第一章。伯特利本應是耶路撒冷，但當時成為買賣的地方，甚至成為賊窩。教會是神的殿，為著敬拜事奉神，讓神安居、滿足。主乃活石，我們來到主面前也就像活石，被建造成為靈宮，讓神居住。

昔日神的殿需清理牛、羊、鴿子，今天教會也需要油澆石頭，要有聖靈的變化、潔淨、清理和建造。

第二，教會是三一神的住處。主耶穌說：「在我父的家裡有許多住處…」(十四2)「人若愛我，就必遵守我的道；我父也必愛他，並且我們要到他那裡去，與他同住。」(十四23)23節的「與他同住」原文是「與他同造一個住處」，與2節的「住處」是同一個希臘字。當人愛主、遵守主的道，父與子就要到這人那裡，叫三一神可以住在他裡面。「父的家裡有許多住處」，意思是所有神的兒女都應是神的住處，集合成為神的家，這不是指將來，乃是現在。但許多時候，我們對主沒有信心和愛心，所以父住得不舒服。試問我們的靈、魂、體、心思、意志、情感，有多少空間讓父居住、充滿？真正與父的聯合是藉著信心和愛心，讓我們成為父的居所，叫父安息、滿足。

第三，教會是神在地上的帳幕。「道成了肉身，住在我們中間，充充滿滿的有恩典有真理…」(一14)「住」的原文是「支搭帳棚」，主耶穌就是神在地上的帳幕；這一節可以代表出埃及記的帳幕，及帳幕所有的運作。帳幕包括：外院子、聖所、至聖所及所有的器具，即祭壇、洗濯盆、桌子、燈台、香壇、約櫃、施恩座、基路伯…都是預表耶穌基督。他是道成肉身，支搭帳幕，帶來恩典和真理；人藉著帳幕來到施恩座，就是憑著耶穌基督與神相會。

耶穌基督是帳幕，教會是基督的擴大、延續，所以教會也是帳幕；到了啟示錄廿一章，新耶路撒冷就是神的帳幕。帳幕裡所有的器具、材料都代表基督豐盛的生命，神在人身上有不同的工作，叫人經歷主是銅祭壇、桌子、陳設餅、燈台…好在各人身上顯出基督的豐富和榮耀。我們經歷了，但不要停留在此，而要同被建造，成為帳幕，一起盡帳幕各方面的功用。教會今天應該將未信主的人，由帳幕外帶到帳幕裡；對於那些初信、軟弱、跌倒的基督徒，要叫他們更多經歷帳幕的豐富。讓我們隨時靠著耶穌進到至聖所，我們經歷神的榮耀充滿其中，將基督屬靈的豐富彰顯出來，叫人看見神真在我們中間。

總結

這三大方面、九個重點都是團體的，總括而言，團體的彰顯第一是榮耀神，第二是供應人生命，這是基督徒的使命和託付，不是個人可以達到，乃是團體一同追求、進入才能達到。盼望主來開我們的眼睛，叫我們認識教會是基督的擴增、延續，教會是基督所珍愛、所寶貴的，教會是父神的居所。求主帶領我們，讓這屬靈的實際，藉著約翰福音一點一滴地作在我們身上，叫教會將神的榮耀顯在人間。

(全教會在職特別聚會第五堂信息摘錄)

活出豐盛生命

教會在暑期為青年聖徒舉辦一系列培訓課程，讓他們一同裝備真理、見證基督、操練性格、服事教會。今年培訓課程的主題是「生命更豐盛」，求主得著青年人，成為教會敬虔的下一代，活出豐盛生命，過豐盛人生。

經歷基督

暑期青年培訓課程 C 讀經追求，為期七天，分別在尖沙嘴及荃灣聚會所舉行，內容為查考腓立比書及閱讀屬靈書籍「信徒造就」。每天早上，兄姊們首先一同晨更親近主，之後便分組查讀腓立比書。

腓立比書是講論「經歷基督」最深的一卷書，當中列出許多屬靈的榜樣，如基督、保羅、提摩太、以巴弗提和腓立比信徒，題醒信徒要以基督的心思為心思。保羅的見證讓我們看見，他的價值觀和對主的認識，都因遇見主而改變了。從前他所誇口的，現在因基督都當作有損的，甚至也將萬事當作有損的，因他以認識基督為至寶（腓三 7-8）。保羅從認識基督、認識他復活的大能、認識與他一同受苦的經歷裡，勉勵信徒要忘記背後，努力面前的，向著標竿直跑，竭力追求，為要一同得著基督。以下是部分學員的分享：

追求基督

* 藉著查考原文和小組討論，主每天都向我說豐富的話。最摸著我的，就是保羅將「以基督耶穌的心為心」落實在生活中。求主開我的眼睛，使我好像保羅一樣，以認識我主基督為至寶；我的心思、意志和情感，求主都來得著！有一天，我們一同唱附本詩歌 306 首「有一生命比心思更深」。雖然以前已經唱了很多遍，但這次叫我有新的體會。正如詩歌所說：「哦主阿！更多流進來，我切慕給你全充滿，佔有我的心思、意志和情感。」從此以後，我只有一件事，就是忘記從前所誇口的，努力向著標竿直跑，為要得著基督。（茵）

* 從腓立比書中，我們看見保羅是一個活出基督的人，無論在甚麼景況，都能叫基督在他身上照常顯大。他願意放下自己，完全服在神的手下，以基督的心為心，甚至效法他的死，持續地活出基督的樣式，這就是他的生活。

保羅的一生，就是竭力追求神、事奉神。當他認定了人生的目標，便全力以赴，就如從前他以為逼迫教會就是事奉神，於是竭力逼迫教會。直到有一天，他在大馬色的路上蒙光照，看見惟有主是至寶，就丟棄萬事，看作糞土，用從前逼迫教會的態度去追求基督，為要得著基督。他一生只有一件事，就是忘記背後，努力面前的，向著標竿直跑。今天，但願我也只有一件事，就是竭力追求主，一生只為主花費。（維）

* 一直以來，我都覺得傳揚福音、牧養聖徒是一件很苦的事，因為在過程中會產生很多眼淚、傷痕和誤解。感謝神藉著保羅的榜樣，改變我這錯誤的觀念。寫腓立比書時，保羅不但失去自由，還遭受別人加增他捆鎖的苦楚，但他沒有因此憂愁，反倒歡喜基督被傳開。

起初我也不明白為何保羅能夠如此，主就藉著一節詩歌開啟我：「一同為他受苦，乃是至高的恩寵。」原來保羅看見為主所受的苦，其實不是苦，乃是主給他的恩寵。盼望我也有保羅這樣的人生觀，我的眼淚和歡喜都是為著主，為著他的教會。（莉）

生命長大

暑期青年培訓課程 D 為專題聚會，主題是「得豐盛生命」。為期四天的聚會，從四方面來看如何讓生命長大，包括：住在主裡讓屬靈生命長大、在至聖真道上成長、在靈裡成長、在走十架的道路中成長。每天弟兄姊妹聽完信息後，便有分組討論，分享自己的得著和經歷，彼此激勵。願各人都在主裡成長，一直往前，不再作小孩子。以下是部分聖徒的分享：

多結果子

* 約翰福音十五章 1-8 節有關葡萄樹與枝子的比喻，說到父修理乾淨那些結果子的枝子，原是叫他們結果子更多。應用在我們身上，是指神要不斷除去我們的肉體，好叫自己衰微，主在我們裡面興旺。這對我是一個很大的題醒：原來父的修剪，並不是要叫人受虧損，反而是叫人得益，讓主的生命更多流進來。巴望我們都願意接受神的修剪，叫我們的生命長大。（嘉）

* 主與我們的關係，就像葡萄樹與枝子一樣，只要我們住在他裡面，常常連於他，他的生命就一直流進我們

專心仰賴神

裡面，使我們多結果子。我們能夠結果子，並不是靠著自己的能力，乃是靠著主。我們要做的，就是不要離開主，因為離了主，我們便不能作甚麼。求主保守我們每一刻都住在他裡面，得著他豐盛的生命。（穎）

光照題醒

* 這次追求讓我重溫聖靈的工作，包括：啟示和見證基督；勉勵和引導；叫人為罪為義為審判，自己責備自己；澆灌愛；分賜恩賜…其中最摸著我的，是聖靈叫人想起主的話，使我們有應時的話語來應付每天的生活。

禱告能帶下聖靈的工作，而我們的生活需要與聖靈配合，就是常常順從聖靈的感動，求被聖靈充滿，讓聖靈湧流。當我們順從聖靈的感動，才能認識主的心意並經歷主；被聖靈充滿，才能在擘餅聚會中高聲讚美；讓聖靈湧流，我們才不會成為一潭死水，而是流通的管子，將神的話傳揚開去。（崇）

* 藉著這次專題追求，主再次定準我的人生方向—一切為教會。四堂的信息是緊緊相扣的，主說：「你們若常在我裡面，我的話也常在你們裡面。」（約十五7）這提醒我們要住在主裡面，默想主的話，將主話藏在心裡。有了主的話，當逆境來臨時，聖靈便能叫我們想起應時的話語，且在我們裡面發生功效，來模造我們，叫我們經歷十架的死和基督復活的大能。

整個過程，是叫我們的屬靈生命不斷成長，以至激勵身邊的弟兄姊妹，一同追求、享用並持定這豐盛生命。當教會中人人都經歷豐盛的生命，基督就在各人身上逐漸加多，我們的已逐漸減少，教會就得著建造，充滿神的生命，成為神安居之所。但願我無論作甚麼事，只有一個目的一建造教會。（敏）

報告

青年特會—豐盛生命・精彩人生

日期：七月八至十一日（週三至六）

地點：大嶼山梁紹榮度假村

集合受浸聚會

日期：七月十八、十九日（週六、主日）

時間：下午三時

地點：尖沙嘴聚會所

非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所(基督徒管家)」或 Church Assembly Hall (Christian Stewards)

我是一名大專學生，過去兩年經歷神在學業上的帶領。兩年前我是一名中七學生，面對大學聯招的選科，感到非常憂慮，因為我對每一學科的內容，以至院校之間的分別，都不太清楚，實在難以選擇。感謝神，當我尋求前路之時，神賜給我一句話：「你要專心仰賴耶和華，不可倚靠自己的聰明，在你一切所行的事上都要認定他，他必指引你的路。」（箴三5-6）

讀到這句話時，就發現自己一直都用小聰明來揀選，雖有藉著禱告交託給神，但不夠專心，所以對於前路仍很迷惘。從那時開始，我就專一尋求神的心意，認定這位愛我的神，是掌管我的前途，因此有信心他必指引我所走的路。另一方面，我也要做好自己的本分，就是搜集各院校和學科的資料，也請教大專兄姊有關他們所讀的學科，好能揀選一些適合自己的科目。

感謝神帶領我經過高級程度會考，到了放榜前的那天，有些同學叫我一起到大埔林村的許願樹祈福，有些人則徹夜玩樂。我當然沒有與他們同夥，因我相信只有神才能賜給我真正的平安。放榜前夕，我與一班中七的弟兄姊妹相聚一起，彼此分享。當時每個人輪流分享自己的心情和憂慮的事情…輪到我分享的時候，我竟然哭了出來！別人當然認為我是因擔心而哭，其實我是喜極而泣，心裡有一份屬天的平安。這不是由於我對自己的成績有把握，乃是對主有信心，深信主必將他認為最好的賜給我，所以不用憂慮甚麼、害怕甚麼。最後，大家藉禱告把一切交託給神。

放榜日我接過成績單，知道其中一個主科不合格，所以不能入讀學士課程，但我的心情很平靜，裡面湧流著屬天的平安和喜樂。相反，有些同學的成績很好，但仍為前途十分擔心，害怕不能入讀心儀的學系。另外，有些同學的成績未如理想，對前路感到憂慮、徬徨。藉此機會，我邀請他們參加教會舉辦的中七改選學科諮詢日，並向他們傳福音。最後，神帶領我入讀副學士課程，繼續我的學業。

在兩年的副學士課程裡，我倚靠主努力讀書。今年再次面對升學的關口，感謝神，最終他將一個大學二年級的學士學位賜給我。回望過去，神的恩手從沒有離開我：當我灰心失意時，他親自安慰我；當我憂懼時，他作了我的平安。別人看來，我並不是順利地升讀大學，路途迂迴；但在神看來，我所走的路是最適合我的，是於我有益，將一切榮耀歸給神！（瑜）